

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 951/2006 z dnia 30 czerwca 2006 r. ustanawiającego szczególowe zasady wykonania rozporządzenia Rady (WE) nr 318/2006 w odniesieniu do handlu z państwami trzecimi w sektorze cukru**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 178 z dnia 1 lipca 2006 r.)

Strona 34, art. 39, akapit pierwszy:

*zamiast:* „Jeżeli różnica między daną ceną progową melasy, o której mowa w art. 34, lub ceną progową produktów cukrowniczych, cukrowniczych której mowa w art. 36, a ceną importową cif danej przesyłki:”;

*powinno być:* „Jeżeli różnica między daną ceną progową melasy, o której mowa w art. 34, lub ceną progową produktów cukrowniczych, o której mowa w art. 37, a ceną importową cif danej przesyłki:”.

---

**Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 883/2006 z dnia 21 czerwca 2006 r. ustanawiającego szczególowe zasady stosowania rozporządzenia Rady (WE) nr 1290/2005 w odniesieniu do prowadzenia kont przez agencje płatnicze, deklaracji wydatków i dochodów oraz warunków zwrotu wydatków w ramach EFRG i EFRROW**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 171 z dnia 23 czerwca 2006 r.)

Rozdział 2, w tytule:

*zamiast:* „KSIĘGOWOŚĆ EFRROW”;

*powinno być:* „KSIĘGOWOŚĆ EFRG”.

---